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Raportul Auditorului Independent

Către,

Acționarii S.C. LUCRĂRIDRUMURI ȘI PODURI S.A. VASLUI

Opinia fără rezerve

Am auditat situațiile financiare individuale ale societățiiS.C. LUCRĂRI DRUMURI ȘI1.

PODURI S.A. Vaslui (”Societatea”), cu sediul social în loc. Vaslui, str. Castanilor, nr. 8, jud.

Vaslui identificata prin codul unic de înregistrare fiscală 10946600, J37/220/1998 care cuprind

bilanțul Ia data de 31 decembrie 2022, contul de profit și pierdere, fluxuri de trezorerie, situația

modificărilor capitalului propriu precum și un sumar al politicilor contabile semnificative și

notele explicative.

Situațiile financiare individuale sunt întocmite pentru perioada I ianuarie 2022 Ia 312.

decembrie 2022 în conformitate cu OMFP 1802/2014 și se identifica astfel:

Activ net/TotaI capitaluri proprii:

Profit net a exercițiului financiar:

16.168.664 lei

3.602.691 lei

Înopinia noastră, cu explicațiile prezentate Ia pct. 4.1, situațiile financiare individuale3.

anexate oferă o imagine fidela a poziției financiare a Societății Ia data de 31 decembrie 2022

precum si a performantei financiare pentru exercițiul financiar încheiat Ia aceasta data, in

conformitate cu OMFP 1802/2014.

Nu am identificat incertitudini asociate evenimentelor sau condițiilor care pot să pună

semnificativ Ia îndoială capacitatea societățiide a-și continua activitatea.

Acest raport al auditorului independent este adresat exclusiv acționarilor Societății. Auditul

nostru a fost efectuat pentru a putea raporta acționarilorSocietățiiacele aspecte pe care trebuie să
Ie raportăm într-un raport de audit financiar, și nu în alte scopuri. Înmăsurapermisa de lege, nu
acceptăm și nu ne asumam responsabilitatea decât fată de Societate și de acționarii acesteia,

pentru auditul nostru, pentru raportul asupra situațiilor financiare și raportul asupra conformității
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sau pentru opinia formata în conformitate cu contractual încheiat și va fi utilizat în vederea

depunerii situațiilor financiare ale societății.

Baza pentru opinia fără rezerve

Am desfășuratauditul nostru in conformitate cu Standardele Internaționalede Audit4.

(”ISA”) si Legea nr.162/2017 („Legea"). Responsabilitățile noastre in baza acestor standarde

sunt descrise detaliat in secțiunea ”Responsabilitățile auditorului într-un audit al situațiilor

financiare” din raportul nostru. Suntem independenți fata de Societate, conform Codului Etic al

ProfesioniștilorContabili emis de Consiliul pentru Standarde Internaționalede Etica pentru

Contabili (codul IESBA), conform cerințeloretice care sunt relevante pentru auditul situațiilor
financiare in Romania, inclusiv Legea, si ne-am îndeplinit responsabilitățile etice conform

acestor cerințesi conform Codului IESBA. Credem ca probele de audit pe care le-am obținut

sunt suficiente si adecvate pentru a furniza o baza pentru opinia noastră.

4.I. Soldul contului 471 ”CheItuieIi înregistrate în avans”Ia 31 decembrie 2022 este de 163.500

lei și reprezintă facturi primite de Ia furnizori pentru lucrări ce vor fi facturate de LDP Vaslui,

către beneficiari, în anul 2023.

Nu am asistat Ia inventarierea patrimoniului societății în scopul determinării existențeifaptice a

acestuia Ia 31 decembrie 2022 deoarece aceasta s-a mcut pe parcursul exercițiului (în trimestrul

IV) și nu a fost posibilă efectuarea unor proceduri alternative satisfăcătoare în acest sens.

Atragem atențiași asupra inventarieri patrimoniului ce trebuie efectuată Ia închiderea exercițiului

pentru întocmirea situațiilor financiare anuale.

Opinia noastră nu este modificată cu privire Ia aceste aspect.

Alte informații — Raportul Administratorilor

Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea si prezentarea altor informații. Acele5.

alte informații cuprind Raportul administratorilor, dar nu cuprind situațiile financiare si raportul

auditorului cu privire Ia acestea și nici declarațianefinanciară.
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Opinia noastră cu privire Ia situațiile financiare nu acoperă si aceste alte informații si cu
excepția cazului in care se menționeazăexplicit in raportul nostru, nu exprimam nici un fel de

concluzie de asigurare cu privire Ia acestea.

In legătura cu auditul situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat Ia 31 decembrie

2022, responsabilitatea noastră este sa citim acele alte informațiisi, in acest demers, sa apreciem

daca acele alte informații sunt semnificativ inconsecvente cu situațiile financiare, sau cu

cunoștințelepe care noi le-am obținut in timpul auditului, sau daca ele par a fi denaturate

semnificativ.

In ceea ce privește Raportul administratorilor, am citit si raportam daca acesta a fost întocmit, in

toate aspectele semnificative, in conformitate cu informațiile cerute de OMFP nr. 1802/2014,

punctele 489-492.

Înbaza exclusiv a activităților care trebuie desfășuratein cursul auditului situațiilor financiare, in

opinia noastră:

Informațiile prezentate in Raportul administratorilor pentru exercițiul financiar pentrua)

care au fost întocmite situațiile financiare sunt in concordanta, in toate aspectele semnificative,

cu situațiilefinanciare;

b) Raportul administratorilor a fost întocmit, in toate aspectele semnificative, in

conformitate cu informațiile cerute de OMFP nr. 1802/2014, punctele 489- 492 , reglementari

contabile privind situațiile financiare anuale individuale.

Înplus, in baza cunoștințelorsi înțelegerii noastre cu privire Ia Societate si Ia mediul acesteia,

dobândite in cursul auditului situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat Ia data de

31 decembrie 2022, ni se cere sa raportam daca am identificat denaturări semnificative in

Raportul administratorilor. Nu avem nimic de raportat cu privire Ia acest aspect.

Nu am identificat informații eronate semnificative în raportul administratorilor.

Responsabilitățile conducerii si ale persoanelor responsabile cu guvernanta pentru

situațiile financiare

Conducerea Societății este responsabila pentru întocmirea situațiilor financiare care să6.

ofere o imagine fidela in conformitate cu OMFP 1802/2014 si pentru acel control intern pe care
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conducerea îl considera necesar pentru a permite întocmirea de situații financiare lipsite de

denaturări semnificative, cauzate fie de frauda, fie de eroare.

7. În întocmirea situațiilor financiare, conducerea este responsabila pentru evaluarea

capacitații Societățiide a-si continua activitatea, pentru prezentarea, daca este cazul, a aspectelor

referitoare Ia continuitatea activității si pentru utilizarea contabilității pe baza continuității

activității, cu excepția cazului în care conducerea fie intenționeazăsa lichideze Societatea sau sa

opreascăoperațiunile, fie nu are nicio alta alternativa realista in afara acestora.

Persoanele responsabile cu guvernanta sunt responsabile pentru supravegherea procesului8.

de raportare financiara al Societății.

Responsabilitățile auditorului într-un audit al situațiilor financiare

Obiectivele noastre constau in obținereaunei asigurări rezonabile privind măsura in care9.

situațiile financiare, in ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de frauda,

fie de eroare, precum si in emiterea unui raport al auditorului care include opinia noastră.

Asigurarea rezonabila reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este o garanție a faptului ca

un audit desfășuratin conformitate cu ISA va detecta întotdeauna o denaturare semnificativa,

daca aceasta exista. Denaturările pot fi cauzate fie de frauda, fie de eroare si sunt considerate

semnificative daca se poate preconiza, in mod rezonabil, ca acestea, individual sau cumulat, vor

influenta deciziile economice ale utilizatorilor, luate in baza acestor situații financiare.

10. Ca parte a unui audit in conformitate cu ISA, exercitam raționamentulprofesional si

menținemscepticismul profesional pe parcursul auditului. De asemenea:

Identificam si evaluam riscurile de denaturare semnificativa a situațiilor financiare,

cauzate fie de frauda, fie de eroare, proiectam si executam proceduri de audit ca răspuns Ia

respectivele riscuri si obținem probe de audit suficiente si adecvate pentru a furniza o baza

pentru opinia noastră. Riscul de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzate de frauda

este mai ridicat decât cel de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzate de eroare,

deoarece frauda poate presupune înțelegeri secrete, fals, omisiuni intenționate, declarații false si

evitarea controlului intern.
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Înțelegem controlul intern relevant pentru audit, in vederea proiectării de proceduri de

audit adecvate circumstanțelor, dar fără a avea scopul de a exprima o opinie asupra eficacității

controlului intern al Societății.

Evaluam gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate si caracterul rezonabil al

estimărilor contabile si al prezentărilor aferente de informații realizate de către conducere.

Formulam o concluzie cu privire Ia gradul de adecvare a utilizării de către conducere a

contabilitățiipe baza continuității activității si determinam, pe baza probelor de audit obținute,

daca exista o incertitudine semnificativa cu privire Ia evenimente sau condiții care ar putea

genera îndoieli semnificative privind capacitatea Societății de a-si continua activitatea. In cazul

in care concluzionam ca exista o incertitudine semnificativa, trebuie sa atragem atenția in

raportul auditorului asupra prezentărilor aferente din situațiile financiare sau, in cazul în care

aceste prezentări sunt neadecvate, sa ne modificam opinia. Concluziile noastre se bazează pe

probele de audit obținutepana Ia data raportului auditorului. Cu toate acestea, evenimente sau

condițiiviitoare pot determina Societatea sa nu își mai desfășoareactivitatea in baza principiului

continuitățiiactivității.

Evaluamprezentarea, structura si conținutulsituațiilor financiare, inclusiv al prezentărilor

de informații, si măsurain care situațiile financiare reflecta tranzacțiilesi evenimentele care stau

Ia baza acestora într-o maniera care sa rezulte într-o prezentare fidela.

Comunicam persoanelor responsabile cu guvernanta, printre alte aspecte, aria planificata11.

si programarea in timp a auditului, precum si principalele constatări ale auditului, inclusiv orice

deficiente semnificative ale controlului intern, pe care le identificam pe parcursul auditului.

Înnumele:
SC IASC S.R.L., cu sediul social în loc. Vaslui, str. General Ion Rășcanu, nr. 9, jud.
Vaslui

Înregistrat Ia ASPAAS cu nr. FA276

Numele semnatarului:

Isac Nicu

Înregistrat Ia ASPAAS cu nr. AF1221

Vaslui, 15 mai 2023

Autoritatea pentru Supravegherea publică a

Activității de Audit Statutar (ASPAAS)

Firma de audit: IASC SRL

Registrul Public Electronic: FA 276

Autoritatea pentru Supravegherea
Publică a

Activității de Audit Statutar
(ASPMS)

Auditor financiar: ISAC NICU

Registrul public Electronic: AF 1221
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